

家用三轮车撞人逃逸

民警排查800辆车锁定嫌疑人

□晚报记者 朱东一

本报讯 4月14日上午,记者在市交警支队事故科采访时,碰到一名在交通事故中受伤的当事人家属到该科感谢办案民警。据了解,1月10日6时50分,在周口东新区文昌大道发生一起重大交通事故,造成一死一伤。为让肇事者早日伏法,民警历时50多天,排查车辆800多辆,终于找到肇事司机。

1月10日,市交警支队接到报警称,当日6时,东新区文昌大道上发生一起交通事故。事故大队副大队长陈维超带领8名民警赶到事故现场后看到,一辆两轮电动车、一辆自行车歪倒在地。电动车驾驶人当场死亡,自行车驾驶人因伤被送往医院,现场除散落了大量的黏土砖外再无任何有力证据。由于事故重大,陈维超向市交警支队领导汇报后,立即启动交通肇事逃逸案件快速反应机制,仔细勘查事故现场、收集现场物证,并带领民警沿肇事车辆逃跑方向,以现场散落的砖头为主要线索逐村逐家进行拉网式排查。

“事故发生一周内,我们不停地分析研判,确定事故现场的黏土砖就是肇事车辆留下的,肇事车辆确定为五征、时风两个品牌的农用三轮车。”民警对记者说,“由于农用三轮车在市区周边村中特别多,我

们侦查的重点就放在了现场散落的黏土砖上。砖头有了出处,肇事车辆也就有了着落。”

随后,民警对东新区许湾办事处的程寺、范老、小苑庄、牛口、水牛庄、穆庄、孙营、陈庄及淮阳县新站镇的牛寨、宋洼、田埠口、闫庄、王岗庄等十多个存在黏土砖窑的村庄展开排查,通过与村干部多次沟通以及张贴悬赏公告等多种方式,历时50多天,排查小砖窑40多家,排查车辆800多辆。

经过大量摸排走访,案件在3月2日取得突破性进展,东新区许湾办事处程寺村宋某家生产的砖与现场遗留的砖经技术部门比对相似度极高。专案民警连夜赶到宋某家中,通过对宋某及家人讲法律、讲政策,宋某同意将2014年1月8日至1月10的发货清单提供给专案组……最终,专案组发现宋画(化名)有重大肇事嫌疑。通过近1周的工作,专案组于3月8日凌晨在宋画的亲戚家中查获肇事嫌疑车辆,抓获肇事逃逸嫌疑人宋画。在大量的证据面前,宋画供述了肇事逃逸及毁灭证据的全过程,并对现场逐个进行了指认。

据悉,警方已对肇事逃逸嫌疑人宋画执行逮捕,同时对肇事车辆进行痕迹鉴定。目前案件正在进一步侦查中。

线索提供 郁发顺



鸢尾花开

4月14日下午,市民从盛开的鸢尾花旁走过。近日,周口师范学院附近的大片紫色鸢尾花集中盛开,吸引了不少市民前来观赏。

本报记者 金月全 实习生 马莎莎 摄

女子 “神奇”找回 丢失的耳钉



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 一只小小的耳钉弄丢后还能轻易找到吗?特别是丢在人来人往的公共浴池的地上几天后,还能找到吗?周口市民潘女士就是如此幸运:几天前,她在一家浴池不慎把耳钉弄丢,苦苦寻找两天无果后无奈放弃。4月14日她再次去这家浴池时,竟然意外发现了丢失的耳钉。

4月6日晚上,潘女士在一家浴池沐浴回家后发现耳钉少了一只。因是男友所赠礼物,潘女士格外着急。“当时我姐还不知道是丢在浴池了,我们俩就在家中翻找,可找了半天也没找到。”潘女士的弟弟说,“次日一早,我姐专门跑到浴池,打着手电找遍了浴池的各个角落,可还是没找到。此后,我姐找了几家饰品店,试图买一只同样款式的耳钉,可没有发现相同产品。”

无巧不成书。就在潘女士对找回耳钉不抱任何希望时,事情出现了戏剧性变化。14日9时许,潘女士再去那家浴池沐浴。当潘女士在浴室门口用电吹风吹头发时,不经意低头的一瞬间,突然发现地毡一角有只耳钉。“当时我很激动,都不敢确认是不是自己丢的那只耳钉,直到拿回家比对后,才发现无误。”14日11时许,按捺不住兴奋的潘女士将此消息发布到网上与朋友分享,她的许多网友都对这段“传奇”经历表示惊奇——“还能再神奇些吗?”、“惊呆了,你能不能再传奇点!”、“丢在澡堂里,而且间隔一个多月都能被你找到,潘儿,我只能说,咱做人不要太牛哈。”、“公共场合人来人往的,居然还能完璧归赵,真是缘分啊!”

潘女士说:“耳钉好不容易找到了,我以后要把它放到盒子里好好保存。”

我市清查儿童鱼肝油类产品

暂未发现问题产品

□晚报记者 张志新

本报讯 央视“3·15”晚会曝光了部分企业未经保健食品生产许可,使用普通食品生产许可证违法生产经营儿童鱼肝油类产品一事。4月13日,记者从市食品药品监督管理局川汇分局获悉,执法人员对周口市区66家儿童鱼肝油类产品生产经营企业进行了20多天的专项检查,暂未发现问题产品。

3月16日至4月10日,根据上级部门安排,市食品药品监督管理局川汇分局对市区一些药店的儿童药品、保健品专柜进行了专项检查,暂未发现问题鱼肝油产品的踪迹。后执法人员经过细致排查,虽然发现市场上售有广东美丽康保健品有限公司生产的澳天力鱼油软胶囊等5种含鱼油类保健产品,但这5种保健产品均不在国家食品药品监督管理总局通报之列,通过现场调阅产品相关资质证明等资料,发现该5

种产品均符合《保健食品标识规定》,产品标签说明书等也与国家食品药品监督管理总局《国产保健食品批准证书》内容一致。

据了解,此次专项检查,该局共出动执法人员100余人次,检查生产企业3家、药店63家,未发现国家食品药品监督管理总局通报的凯莉牌凯立捷胶囊、维尔健牌鱼油软胶囊、红枫叶牌鱼油软胶囊等儿童鱼肝油类产品。

该局相关负责人表示,他们对市场销售的儿童鱼肝油类产品进行全面检查时,重点打击无保健食品批号冒充保健食品销售、无药品批号冒充药品销售等行为。

该负责人提醒广大消费者,在购买儿童鱼肝油类产品时,一定要注意外包装,合法产品在外包装上会标注保健食品蓝色草帽标志与保健食品批准文号或OTC标识与药品批准文号,市民如发现相关问题,可拨打电话12331举报。